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Vážení obchodní partneri, drahí priatelia, 

 

rok 2020 so sebou prináša naozaj nečakané úlohy 

a výzvy. Budeme preto radi, ak Vám pri ich realizácii 

pomôžu napríklad aj nasledovné informácie 

o vybraných platných ako aj pripravovaných 

legislatívnych zmenách z oblasti daní a súvisiacich 

predpisov: 
 

 
Pripravované zmeny v oblasti DPH 

Po schválení Vládou SR bol dňa 28.08.2020 
predložený na rokovanie NRSR návrh novely zákona 
o DPH. Aj keď v tejto fáze legislatívneho procesu ešte 
definitívna podoba zmien nie je istá, radi by sme Vás 
s predstihom informovali aspoň o nasledovných 
bodoch, ktoré by predmetná novela po jej schválení 
mala priniesť:  
 
 
→ explicitná zákonná úprava umožňujúca opravu 

(zníženie) základu dane a dane v prípade 
nezaplatených nevymožiteľných pohľadávok, 
avšak len v presne špecifikovaných prípadoch, 
ktoré preto bude potrebné vždy jednotlivo 
vyhodnocovať ako napr.: 
 
 

• pohľadávky v špecifických konaniach (ako napr. 
konkurz, exekúcia, oddlženie, zánik alebo 
úmrtie dlžníka...), avšak len po splnení ďalších 
špecifických podmienok; 
 

• prípadnú opravu základu dane by malo byť 
potrebné vykonať iba v presných lehotách;  

 

• novo definované ustanovenia ohľadom opravy 
základu dane pri nevymožiteľných 
pohľadávkach sa ale nebudú vzťahovať napr. na 
pohľadávky voči osobám, ktoré sú z pohľadu 
zákona o DPH považované za prepojené alebo 
na pohľadávky za tovar alebo služby dodané 
dlžníkovi až po vyhlásení konkurzu na majetok 
dlžníka alebo ak platiteľ s prihliadnutím na 
okolnosti konkrétneho obchodného vzťahu  
najneskôr ku dňu dodania tovaru alebo služby 
vedel, vedieť mal alebo vedieť mohol, že 
odberateľ úplne alebo čiastočne nezaplatí za 
dodanie tovaru alebo služby;  

 
 
 

 

    8. 9. 2020 
 

Sehr geehrte Geschäftspartner, liebe Freunde,  

 

das Jahr 2020 bringt wirklich unerwartete Aufgaben 

und Herausforderungen mit. Es wird uns daher 

freuen, wenn Sie diese zum Beispiel aufgrund 

unserer Informationen über folgende ausgewählte 

gültige oder geplante Änderungen im Bereich 

Steuern und damit zusammenhängende Vorschriften 

besser bewältigen:  

 
Geplante Änderungen im Bereich der USt.   

Slowakische Regierung hatte den Entwurf der 
Novelle des UStG. genehmigt und am 28.08.2020 ins 
Parlament vorgelegt. Obwohl die endgültige Form 
von Änderungen in dieser Phase des 
Gesetzgebungsprozesses noch unbekannt ist, 
möchten wir Sie gerne zumindest über folgende 
Punkte der Novelle informieren, die im Falle der 
Genehmigung in Kraft treten sollen:      
 
→ ausdrückliche gesetzliche Regelung, lt. deren die 

Berichtigung (Verminderung) der 
Steuerbemessungsgrundlage und der USt. im 
Falle von unbezahlten uneinbringlichen 
Forderungen ermöglicht wird, jedoch erst nach 
Erfüllung von mehrerer genau festgelegter 
Bedingungen, die daher vorher immer vom Fall 
zu Fall näher analysiert werden müssen, wie z.B.:  

• Forderungen im Sonderverfahren 
(beispielsweise Insolvenz, Exekution, 
Entschuldung, Auflösung oder Tod des 
Schuldners...), allerdings erst nach Erfüllung 
von weiteren Sonderbedingungen; 

• für die ev. Berichtigung der 
Steuerbemessungsgrundlage sollen genaue 
Termine vorgeschrieben werden; 

• neue Regelungen hinsichtlich Berichtigung der 
Steuerbemessungsgrundlage bei 
uneinbringlichen Forderungen sollen jedoch 
beispielsweise nicht die Forderungen 
gegenüber Personen betreffen, die 
umsatzsteuerlich als verbunden betrachtet 
sind oder die Forderungen für Lieferungen, die 
nach der Insolvenzerklärung gewährt wurden, 
oder Falls der Steuerzahler unter 
Berücksichtigung der Umstände der jeweiligen 
Geschäftsbeziehung spätestens zum Tag der 
Lieferung über nicht Bezahlung (auch teilweise) 
wusste, hätte es wissen sollen oder er hätte es 
wissen können; 
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• s prípadnou opravou základu dane majú byť 
spojené aj viaceré nové administratívne 
povinnosti pre platiteľa/ dodávateľa (napr. 
vystavenie dokladu s predpísanými formálnymi 
náležitosťami a jeho zaslanie odberateľovi, 
alebo povinnosť uviesť opravu základu dane 
v záznamoch DPH). 
(navrhovaná účinnosť od 01.01.2021 s 
nateraz deklarovanou aplikovateľnosťou aj na 
pohľadávky vzniknuté pred týmto dátumom) 

 
 
→ transpozícia nových pravidiel EÚ pre oblasť tzv. 

predaja na diaľku (e-commerce):  
 

• nová definícia predaja tovaru a vybraných 
služieb na diaľku, ktorá by okrem iného zároveň 
mala nahradiť aj doterajšiu definíciu a vnímanie 
tzv. zásielkového predaja tovaru (predaj tovaru 
do iného členského štátu s dopravou pre 
nezdaniteľné osoby bez IČ DPH); 
 
 

• hlavným deklarovaným cieľom nových pravidiel 
pre oblasť e-commerce má byť zjednodušenie 
administratívnych nárokov z pohľadu DPH 
predovšetkým pre e-shopy pri tzv. zásielkovom 
predaji, ovplyvnené by však malo byť aj 
poskytovanie vybraných služieb na diaľku; 

 

 

• rozšírenie zjednodušujúcej schémy zdaňovania 
doteraz známej predovšetkým z predaja 
softvéru na diaľku pod označením „MOSS“ na 
ďalšie služby a predaj tovaru na diaľku – ide 
o zavedenie jednotného kontaktného miesta 
(tzv. One Stop Shop - OSS), na ktorom si 
dodávateľ tovaru a vybraných služieb pre 
konečných spotrebiteľov bude môcť 
vysporiadať svoju daňovú povinnosť (podávať 
DPH hlásenia a platiť DPH) týkajúcu sa 
diaľkových predajov v rámci celej EÚ.  
  

 
Napríklad pre e-shopy, ktoré doposiaľ 
prekračovali limit povinného zdanenia v krajine 
spotreby to v praxi znamená, že tieto sa už 
nebudú musieť povinne registrovať na DPH vo 
všetkých štátoch EÚ, v ktorých tento limit 
prekročia, ale budú si môcť vybrať jeden štát 
registrácie v rámci EÚ. 

 
 

 

• die ev. Berichtigung soll auch mit mehreren 
neuen administrativen Pflichten des 
Steuerzahlers verbunden werden 
(beispielsweise Ausstellung und Zusendung 
eines Beleges mit vorgeschrieben 
Erfordernissen an den Abnehmer, oder die 
pflichtige Aufnahme in USt. - Aufzeichnungen). 
(vorgeschlagene Wirksamkeit ab 01.01.2021 
mit bisher deklarierter Anwendung auch auf die 
vor diesem Datum entstandene Forderungen)  

 
 

→ Umsetzung von neuen EU-Regelungen im Bereich 
des sog. Fernverkaufes (e-commerce): 

 

•  neue Definition des Fernverkaufes von Waren 
und Dienstleistungen, die unter anderen 
bisherige Definition und Empfindung des sog. 
Versandhandels (Warenverkauf mit 
Beförderung in einen anderen EU-
Mitgliedstaat für nichtsteuerbare Person ohne 
UID.-Nr.) ersetzen soll; 
 

• als Hauptziel von neuen Regelungen im e-
commerce Bereich ist die Vereinfachung von 
administrativen Anforderungen aus der Sicht 
der USt. vor Allem für die e-shops bei dem sog. 
Versandhandel erklärt - betroffen soll jedoch 
auch der Fernverkauf von ausgewählten 
Dienstleistungen sein.  
  

• Erweiterung des Vereinfachungsschema der 
Besteuerung bisher bekannt vor Allem aus dem 
Softwarefernverkauf unter der Bezeichnung 
„MOSS“ auf weitere Dienstleistungen und 
Fernverkauf von Waren – es handelt sich um 
Einführung einziger Kontaktstelle (sog. One 
Stop Shop - OSS), wo der Lieferant der Ware 
und ausgewählten Dienstleistungen an 
Endabnehmer ihre Steuerpflicht begleichen 
kann (Abgabe von USt. – Meldungen und 
Entrichtung der USt.), die sich auf alle 
Fernverkäufe in der ganzen EU bezieht.    

 
Im Endeffekt bedeutet das z. B. für e-shops, die 
bisher das Limit der pflichtigen Besteuerung im 
Land des Verbrauchs überschritten haben, dass 
sie nicht mehr in allen EU-Länder pflichtig für 
die USt. registriert werden müssen, in welchen 
dieses Limit überschritten war, sondern sie 
können sich nur ein EU-Staat der Registrierung 
auswählen. 
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V tejto súvislosti odporúčame ako štát 
registrácie v schéme OSS zvážiť aj SR, ktorá by 
z pohľadu nákladov na spracovanie DPH mohla 
byť v porovnaní s viacerými inými destináciami 
zaujímavou voľbou.   
 
 
 
Uplatňovanie OSS schémy by malo byť 
potrebné vopred oznámiť príslušnému 
správcovi dane pre túto schému. Pri plánovaní 
svojich obchodných modelov a aktivít ale 
prosím nezabudnite, že pre uplatnenie OSS 
ihneď od účinnosti novely, t.j. už od 01.07.2021 
by predmetné oznámenie bolo potrebné podať 
najneskôr 10. júna 2021 (najskôr 01.04.2021). 
 
 
 
Zároveň však platí, že registrácii na DPH 
v jednotlivých štátoch EÚ sa naďalej nevyhnú 
osoby, ktoré z pohľadu DPH realizujú 
premiestnenia svojho tovaru v rámci viacerých 
skladov v rôznych štátoch EÚ.   

 

• harmonizácia limitu hodnoty dodávok pre 
povinnú registráciu na DPH v štáte spotreby 
tovaru predávaného na diaľku na 10 tis. EUR 
ročne– predmetný limit bude platný tak na 
diaľkový predaj tovaru ako aj služieb; 

 

 

• zavedenie tzv. fikcie diaľkového dodania tovaru 
sprostredkovateľom - digitálnou platformou, 
ktorej účelom má byť hlavne zdaňovanie 
vybraných typov dodaní tovaru aj digitálnou 
platformou realizujúcou napr. iba proces 
objednávania tovaru. Osobám prevádzkujúcim 
digitálne platformy vrátane osôb neusadených 
v EÚ by tak po naplnení zákonných podmienok 
mali vznikať nové registračné a administratívne  
povinnosti (sprocesovanie zdanenia); 

(účinnosť od 01.01.2021, pričom najrelevantnejšie 
zmeny ale s ohľadom na situáciu spôsobenú 
ľudským ochorením Covid-19 majú vstúpiť do 
platnosti až od 01.07.2021) 

 
 
 
 
 
 

 
 

Diesbezüglich empfehlen wir als 
Registrierungsstaat im Rahmen OSS - Schema 
auch die Slowakische Republik überlegen, die 
könnte als eine interessante Wahl hinsichtlich 
USt. - Abwicklungskosten im Vergleich zu 
mehreren anderen Destinationen betrachtet 
werden sein. 
 
Anwendung des OSS – Schema soll mit der 
vorausgehenden Anmeldung beim zuständigen 
Steuerverwalter für dieses Schema bedingt 
werden. Bei der Planung des Geschäftsvorlaufes 
und Aktivitäten vergessen Sie daher bitte nicht, 
dass für die früherste Anwendung des OSS 
Schema schon ab der Gültigkeit der Novelle, d.h. 
gleich ab 01.07.2021 muss die genannte 
Anmeldung spätestens zum 10. Juni 2021 
eingereicht werden (frühestens 01.04.2021).  
 
Zugleich gilt es jedoch, dass die Registrierung in 
jeweiligen EU-Mitgliedstaaten wird weiterhin bei 
Personen notwendig, die umsatzsteuerliche 
Warenverbringungen aus mehreren Lägern in 
verschiedenen EU-Staaten tätigen.   

 

• Harmonisierung der Wertgrenze für die 
pflichtige USt. - Registrierung im Staat des 
Verbrauchs der fernverkauften Ware auf 10 Tsd. 
EUR jährlich – das genannte Limit wird auf 
Fernverkauf der Ware sowie Dienstleistung 
gültig.    

 

• Einführung eines „fiktiven Warenfernverkaufs“ 
seitens des Vermittlers – der elektronischen 
Schnittstelle, mit dem Ziel, dass die 
ausgewählten Lieferungen auch seitens der 
elektronischen Schnittstellen besteuert werden, 
die z. B. nur an dem Warenbestellungsprozess 
beteiligt sind. Nach der Erfüllung von 
gesetzlichen Bedingungen sollen somit neue 
administrative und Registrierungspflichten für 
die Personen entstehen, die eine solche 
Schnittstelle betreiben (Steuerabwicklung); 

(wirksam ab 01.01.2021, wobei in Hinblick auf die 
Situation mit der menschlichen Krankheit Covid-19 
sollen jedoch die relevantesten Änderungen erst ab 
01.07.2021 in Kraft treten) 
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Zmeny v oblasti DzP, účtovníctva a správy daní 

v nadväznosti na tzv. lex korona/ prvé 
podnikateľské „kilečko“ 

Dňa 21.07.2020 bola v Zbierke zákonov SR 
publikovaná novela viacerých zákonov, verejne 
prezentovaná aj ako tzv. lex-korona, resp. 
podnikateľské „kilečko“. Ide o mimoriadne obsiahle 
množstvo (> 100) pomerne drobných zmien 
zacielených na zlepšovanie podnikateľského 
prostredia zasiahnutého opatreniami na zamedzenie 
šírenia nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby 
COVID-19 a z uvedeného zoznamu preto vyberáme 
iba nasledovné už platné zmeny pre oblasť dane 
z príjmov, účtovníctva a správy daní:    
 
 
 
→ nadspotrebu PHM na účely dane z príjmov už pri 

kalkulácii daňovo uznateľnej spotreby v 
porovnaním so skutočnou spotrebou uvedenou 
v technickom preukaze nebude potrebné 
preukazovať, ale metodicky správne vypočítaný 
daňový výdavok na PHM bude automaticky 
možné navýšiť o 20% 
(účinnosť od 20.07.2020); 

 
 
→ postupné zvyšovanie parametrov na povinný 

audit ročnej účtovnej závierky v súlade 
s nasledovným prehľadom:  

 
 

Účt. obdobie 
zač. od 

 
1.1.2020 

 
1.1.2021 

 
1.1.2022 

Celk. suma 
majetku > 

2 mil. € 3 mil. € 4 mil. € 

Čistý obrat > 4 mil. € 6 mil. € 8 mil. € 

Priem. prep. 
počet zam.  >  

 
30 

 
40 

 
50 

(účinnosť v zmysle predmetného prehľadu); 
 
→ ďalej upozorňujeme, že MFSR oznámilo 

prostredníctvom svojej facebookovej stránky, že 
finálny termín na podanie daňových priznaní za rok 
2019 (doposiaľ explicitne neohraničený kvôli 
pretrvávajúcej pandémii ochorenia Covid-19) má 
byť upravený na 31.10.2020. Znenie daného 
oznámenia sa nachádza na nasledovnom 
internetovom odkaze: 
https://www.facebook.com/ministerstvo.financii.
sr/posts/3409461605772136 

   
 
 

 
Änderungen im Bereich ESt., Rechnungslegung 
und Abgabenordnung in Hinblick auf sog. Lex 

Korona/ erste unternehmerische „Hundertchen“   
Am 21.07.2020 wurde in der Gesetzsammlung der 
SR die Novelle von mehreren Gesetzen 
veröffentlicht, die oft auch als sog. Lex Korona, bzw.   
unternehmerische „Hundertchen“ präsentiert ist. Es 
handelt sich um besonders zahlreiche Menge (> 100) 
von relativ kleinen Änderungen, die auf 
Verbesserung des mit Maßnahmen zur 
Verhinderung der Ausbreitung der menschlichen 
Krankheit COVID-19 betroffenes Geschäftsumfeldes 
gezielt sind und deswegen möchten wir Sie nur auf 
folgende schon gültige Änderungen im Bereich von 
Einkommensteuer. Rechnungslegung und 
Abgabenordnung aufmerksam machen: 
 
→ Differenz zwischen tatsächlichen 

Treibstoffverbrauch und Treibstoffverbrauch 
berechnet auf die einkommensteuerliche 
Zwecke lt. dem Fahrzeugbrief muss nicht mehr 
beweis werden, sondern die methodisch korrekt 
berechnete Höhe von steuerlich erkannten 
Treibstoffkosten kann automatisch um 20% 
erhöht werden  

      (wirksam ab 20.07.2020); 
 
→  fortlaufende Steigerung von Parametern für die 

pflichtige Wirtschaftsprüfung des 
Jahresabschlusses im Einklang mit folgender 
Übersicht:   

 
Buchungsperiode 

ab 
 

1.1.2020 
 

1.1.2021 
 

1.1.2022 

Gesamtsumme 
des Vermögens > 

2 mil. € 3 mil. € 4 mil. € 

Netto Umsatz > 4 mil. € 6 mil. € 8 mil. € 

Umg. durchs. 
Anzahl Mitarb. >  

 
30 

 
40 

 
50 

(wirksam im Einklang mit genannter Übersicht); 
 

→  wir möchten weiterhin darauf hinzuweisen, 
dass slw. Finanzministerium hat auf seiner 
Facebook-Seite den endgültigen Termin für die 
Einreichung von Einkommensteuererklärungen für 
das Jahr 2019 bekannt gegeben (bisher wegen 
anhaltender Pandemie der Covid-19 Krankheit 
ausdrücklich nicht begrenzt), der auf 31. Oktober 
2020 eingestellt sein sollte. Die Fassung der 
genannten Mitteilung ist auf folgenden Weblink zu 
finden: 
https://www.facebook.com/ministerstvo.financii.
sr/posts/3409461605772136 

 

https://www.facebook.com/ministerstvo.financii.sr/posts/3409461605772136
https://www.facebook.com/ministerstvo.financii.sr/posts/3409461605772136
https://www.facebook.com/ministerstvo.financii.sr/posts/3409461605772136
https://www.facebook.com/ministerstvo.financii.sr/posts/3409461605772136
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Doplnenie viacerých zmlúv o ZDZ  

Upozorňujeme, že v priebehu tohto leta došlo 
v nadväznosti na predchádzajúce uzatvorenie tzv. 
Multilaterálneho dohovoru v oblasti 
medzinárodného zdanenia k zmenám alebo 
doplneniam viacerých Zmlúv o zamedzení dvojitého 
zdanenia uzatvorených SR a to napr. s ČR, Kórejskou 
republikou alebo Ruskou federáciou.   
 
 
 
 
 
Pripravované zmeny v dani z motorových vozidiel 
MFSR spustilo dňa 27.08.2020 pripomienkové 
konanie k pripravovanej novele zákona o dani 
z motorových vozidiel. V zmysle predbežnej 
informácie k danej novele je zámerom napr.: 
 
 

• zníženie daňového zaťaženia autodopravcov 
podnikajúcich v kamiónovej a autobusovej 
doprave; 
 

• zvýšenie sadzieb dane pri osobné vozidlách, 
motorkách a štvorkolkách s dôrazom na luxusný 
segment. 

 
 

Iné a právne zmeny 
 

→ v dôsledku prijatia novely zákona o tvorbe 
právnych predpisov majú byť zákony upravujúce 
dane alebo odvody v budúcnosti navrhované tak, 
aby deň nadobudnutia ich účinnosti bol 1. január 
s primeranou legisvakanciou. Výnimkou budú 
odôvodnené úpravy vyplývajúce z nadnárodných 
legislatívnych právnych aktov.   

 
 
 

→ s ohľadom na medializované informácie je 
možné očakávať reformu alebo minimálne 
diskusiu o reforme inštitútu účinnej ľútosti 
(medializované bolo jej možné zrušenie).  

 

 

→ aktuálne prebieha medzirezortné pripomienkové 
konanie ohľadom plánovaného nového vzoru 
kontrolného výkazu k DPH od 01.01.2021. Nový 
vzor by okrem iného mal zohľadňovať zmeny 
v oblasti DPH za rok 2021.  

 

 
Ergänzung von mehreren DBA  

Bitte beachten Sie, dass im Anschluss auf den 
vorausgehenden Abschluss der multilateralen 
Konvention im Bereich der internationalen 
Besteuerung ist in diesem Sommer zu Änderungen 
oder Ergänzungen von mehreren 
Doppelbesteuerungsabkommen, die seitens der 
Slowakischen Republik abgeschlossen wurden und 
das zwar zum Beispiel mit der Tschechischen 
Republik, Republik Korea oder der Russischen 
Föderation.   
 
 

Geplante Änderungen in Fahrzeugsteuer   
Am 27.08.2020 wurde seitens des slw. 
Finanzministerium das Anhörungsverfahren zur 
geplanten Novelle des Gesetzes über die 
Fahrzeugsteuer gestartet.  Im Einklang mit der 
vorläufigen Information ist die genannte Novelle z. 
B. auf folgenden Hauptpunkten gezielt:  
 

• Verminderung der Steuerbelastung für 
Transportbetriebe im LKW- und Busverkehr; 
 

• Erhöhung von Steuersätzen für PKWs, Motorräder 
und Quads im Hinblick auf Luxussegment.  

 
 
 

Andere und rechtliche Änderungen 
 
→ aufgrund der genehmigten Novelle des 

Gesetzgebungsgesetzes sollen die Gesetze im 
Bereich von Steuern und Abgaben künftig immer 
mit dem Datum des Inkrafttretens 1. Januar 
vorgeschlagen werden und zwar mit einer 
angemessener legislativer Zeitvakanz. Die 
Ausnahme gilt für die begründete aus 
internationalen Rechtsvorschriften resultierende 
Anpassungen. 
 

→ bezugnehmend auf die medialisierte 
Informationen kann man eine Reform oder 
zumindest die Diskussion über Reform des 
Instituts der Tätigen Reue erwarten (medialisiert 
wurde die mögliche Auflösung);    

 
→ aktuell läuft das Anhörungsverfahren bzgl. des 

geplanten neuen Musters der USt. – 
Kontrollmeldung ab 01.01.2021. Das neue 
Muster soll unter anderen die Änderungen im 
USt. – Bereich für das Jahr 2021 berücksichtigen.    
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→ opomenúť by sa nemali ani povinnosti súvisiace 

s novelou Obchodného zákonníka účinnou od 
01.10.2020 a jej ustanovenia v prípade potreby 
odporúčame konzultovať s právnikom. 
Nesplnenie vybraných povinností by totiž malo za 
následok automatický výmaz z obchodného 
registra. Uvedená novela ustanovuje napr. 
nasledovné nové povinnosti: 

  
 
 
 

• povinná menová konverzia základného imania 
a vkladov zapísaných do ORSR z SKK na EUR 
najneskôr do 01.12.2020 pre osoby, ktoré ju 
doposiaľ nezrealizovali; 
 
 

• povinné doplnenie ďalších údajov 
zapisovaných do ORSR ako napr. rodné číslo, 
resp. dátum narodenia spoločníkov najneskôr 
do 30.09.2021; 

 

 

• povinné potvrdenie alebo návrh zmeny údajov 
zapísaných v ORSR pre podniky zahraničných 
právnických osôb, organizačné zložky podnikov 
zahraničných a slovenských právnických osôb 
najneskôr do 30.09.2021. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

→ es sollen auch die Verpflichtungen in dem 
Zusammenhang mit der Novelle des 
Handelsgesetzbuches gültig ab dem 01.10.2020 
nicht verpasst werden und beim Bedarf 
empfehlen wir diese mit dem Rechtsanwalt zu 
besprechen. Nichterfüllung von ausgewählten 
Verpflichtungen kann nämlich zur 
automatischen Löschung aus dem 
Handelsregister führen. Genannte Novelle 
bestimmt beispielsweise folgende neue 
Verpflichtungen:    

 

• obligatorische Währungsumrechnung des im 
Handelsregister eingetragenen Kapitals und 
Einlagen von SKK auf EUR bis spätestens zum 
01.12.2020 für Personen, die so noch nicht 
getan haben;  

 

• obligatorische Ergänzung von weiteren im 
Handelsregister eingetragenen Angaben wie z. 
B. Geburtsnummer bzw. Geburtsdatum von 
Gesellschaftern bis spätestens zum 
30.09.2021; 

 

• obligatorische Anerkennung oder 
Änderungsantrag von im Handelsregister 
eingetragenen Angaben für eine 
Zweigniederlassung der ausländischen oder 
slowakischen juristischen Person bis 
spätestens zum 30.09.2021. 
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Dovoľte, aby sme Vám poďakovali za prejavenú 

dôveru a prajeme Vám veľa odolnosti 

a podnikateľského umu v náročnom období ! 

 
 
  

B l i ž š i e  i n f or mác i e/  F ür  w e i t e r e  I n f or ma t i o ne n :  
 

            
     
    Igor Škula 
    24ideas, s.r.o. 
 
    Kontakt:  
      Tel.: +421 (0) 919 205 798 

               Mail: igor.skula@24ideas.sk    
 
 
 
 
 

UPOZORNENIE:  
Vážení čitatelia, berte prosím na vedomie, že tento materiál 
nenahrádza odborné poradenstvo. Jeho obsah nie je právne 

záväzný a informácie v ňom uvedené sú všeobecného charakteru, 
ktoré neboli formulované a spracovávané spôsobom umožňujúcim 
ich aplikáciu pri rozhodnutiach čitateľov, za ktoré v súvislosti 

s konaním na základe tohto materiálu nepreberáme zodpovednosť. 
Naša kancelária Vám v prípade Vášho záujmu zabezpečí potrebnú 
konzultáciu daňového poradcu alebo sprostredkuje právnu radu 

kooperujúcich advokátskych kancelárií. 
 
© 24ideas, s.r.o. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Bitte erlauben Sie uns, Ihnen herzlich für das 

Vertrauen bedanken und wir wünschen Ihnen viel 

Beständigkeit und Unternehmensgeschick in 
anspruchsvollen Zeiten! 

 

 

 
 

HINWEIS:  

Liebe Leser, bitte beachten Sie, dass dieses Material ersetz nicht die 
professionelle Beratung. Inhalt ist rechtlich unverbindlich und die 
hier angeführten Informationen sind allgemeiner Natur, die nicht 

in der Weise formuliert und ausarbeitet wurden, die Anwendung 
bei Entscheidungen der Leserschaft ermöglicht, für welche wir in 
diesem Zusammenhang keine Verantwortlichkeit übernehmen. 

Unser Büro ist jedoch im Falle Ihres Interesses gerne bereit, 
notwendige Konsultation des Steuerberaters zu gewährleisten 
oder Rechtsberatung von kooperierenden Rechtsanwaltskanzleien 

zu vermitteln. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Legal Monitor     09/2020             

24ideas, s.r.o,  
Tel.: +421 (0) 919 205 798,  Rubínová 3, 831 52 Bratislava,   [8] 
Právnická osoba s oprávnením SKDP k poskytovaniu daňového poradenstva č. 171/2017, zapísaná v OR Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, 
vložka 116830/B. IČO: 50 675 036; Konateľ: Igor Škula | Juristische Person mit Berechtigung der Slowakischen Kammer von Steuerberater zur 
Gewährung der Steuerberatung Nr. 171/2017, eingetragen im HR des Kreisgerichtes Bratislava I, Abteil: Sro, Einl. 116830/B. ID-Nr.: 50 675 036; 
Geschäftsführer: Igor Škula                                            

 
 
 
 

 


